1. Век​тор [image: image1.png]AB



 с на​ча​лом в точке A(−22; −1) имеет ко​ор​ди​на​ты (8; 7). Най​ди​те сумму ко​ор​ди​нат точки B.

 

6. [image: image2.png]


Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image3.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.

11. Через концы A, B дуги окруж​но​сти в 62° про​ве​де​ны ка​са​тель​ные AC и BC. Най​ди​те угол ACB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

12. 
14. Ос​но​ва​ния рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции равны 51 и 65. Бо​ко​вые сто​ро​ны равны 25. Най​ди​те синус остро​го угла тра​пе​ции.

19. В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, [image: image4.png]COSA = —
2



. Най​ди​те [image: image5.png]cos b



.

20. Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма равна 12, две его сто​ро​ны равны 4 и 8. Най​ди​те боль​шую вы​со​ту этого па​рал​ле​ло​грам​ма.

21. [image: image6.png]


Най​ди​те квад​рат рас​сто​я​ния между вер​ши​на​ми B и D2 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые.

23. Най​ди​те пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы, впи​сан​ной в ци​линдр, ра​ди​ус ос​но​ва​ния ко​то​ро​го равен [image: image7.png]


, а вы​со​та равна 2.

24. В ос​но​ва​нии пря​мой приз​мы лежит квад​рат со сто​ро​ной 2. Бо​ко​вые ребра равны [image: image8.png]


. Най​ди​те объем ци​лин​дра, опи​сан​но​го около этой приз​мы.

28. Во сколь​ко раз уве​ли​чит​ся объем куба, если его ребра уве​ли​чить в пят​на​дцать раз?

36. В пра​виль​ной че​ты​рех​уголь​ной пи​ра​ми​де PABCD, все ребра ко​то​рой равны 4, точка K ― се​ре​ди​на бо​ко​во​го ребра AP.

а) По​строй​те се​че​ние пи​ра​ми​ды плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точку K и па​рал​лель​ной пря​мым PB и BC.

б) Най​ди​те пло​щадь се​че​ния.

37. В пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​де MABCD с вер​ши​ной M сто​ро​ны ос​но​ва​ния равны 6, а бо​ко​вые рёбра равны 12. Най​ди​те пло​щадь се​че​ния пи​ра​ми​ды плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точку C и се​ре​ди​ну ребра MA па​рал​лель​но пря​мой BD.

40. Ос​но​ва​ни​ем пря​мой приз​мы [image: image9.png]ABCABC;



 яв​ля​ет​ся рав​но​бед​рен​ный тре​уголь​ник [image: image10.png]ABC,AB = AC = 13, BC = 24.



 Вы​со​та приз​мы равна 5. Най​ди​те угол между пря​мой [image: image11.png]A1B



и плос​ко​стью [image: image12.png]



41. Пря​мые, со​дер​жа​щие ка​те​ты AC и CB пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка АСВ, яв​ля​ют​ся об​щи​ми внут​рен​ни​ми ка​са​тель​ны​ми к окруж​но​стям ра​ди​у​сов 2 и 4. Пря​мая, со​дер​жа​щая ги​по​те​ну​зу АВ, яв​ля​ет​ся их общей внеш​ней ка​са​тель​ной.

а) До​ка​жи​те, что длина от​рез​ка внут​рен​ней ка​са​тель​ной, про​ве​ден​ной из вер​ши​ны остро​го угла тре​уголь​ни​ка до одной из окруж​но​стей, равна по​ло​ви​не пе​ри​мет​ра тре​уголь​ни​ка АСВ.

б) Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка АСВ.

46. Окруж​ность с цен​тром O, впи​сан​ная в тре​уголь​ник ABC, ка​са​ет​ся сто​ро​ны BC в точке P и пе​ре​се​ка​ет от​ре​зок BO в точке Q. При этом от​рез​ки OC и QP па​рал​лель​ны.

а) До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник ABC ― рав​но​бед​рен​ный тре​уголь​ник.

б) Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка BQP, если точка O делит вы​со​ту BD тре​уголь​ни​ка в от​но​ше​НИИ BO : OD = 3 : 1 и AC = 2a.

